施策名:安全・安心な教育環境の確保

事業名	担当課・室名	ページ
いじめ・不登校等防止推進事業	学校安全・安心支援課	1 / 3
いじめ・不登校等解決支援事業	学校安全・安心支援課	1 / 3
スクールソーシャルワーカー活用不登校等対策事業	学校安全・安心支援課	1 / 3
不登校児童生徒教育支援事業	学校安全・安心支援課	2 / 3
青少年教育施設を活用した不登校対策事業	社会教育課	2 / 3
私立幼稚園施設耐震化促進事業	こども未来課	2 / 3
県立学校情報セキュリティ対策高度化事業	教育デジタル改革室	3 / 3
学校防災教育推進事業	学校安全・安心支援課	3 / 3
安全・安心な学校部活動支援事業	体育保健課	3 / 3

主要な施策の成果(事務事業評価)令和3年度実績【施策コード:Ⅲ−1−(3)】

	T		• M/s	-	_	- M	z. In	nc			MIZ.	-#+		_		,			MIC.	. [.		_	,	, -	MIA . I . H).I. 6464	dere	b	-			and a lander	A = - 1			A = . (+-	I
No	٠.					- //	- "	ぜ 要		事	莱	質	O III	主		な	事		業	内		容	王	な事	業内容	٤ = ١	E 0)	決 算			果				令和2年	F度 '	令和3年度	令和4年度	評価
	l	いじ	こめ・	不登	校等	防止	_推:	進事	業				(I)地				コーテ					プラン	1	1	67, 082	3		1		小学校 現率σ			校出	目標値	100.	0	100. 0	100.0	
		(R2	~)		7	学校安	全 ·	安山)支持	援課		点校る	· 2:設定	定し、	各学校	と連	携して				2		508	4		9	91	-50-T-V	-	<i>.</i>		実績値	105.	0	_	_	В
	r	不	下登杉	での未	然防	5止や	児重		-<0	り支担	爰の	充		など私			!組を実 :業	施 (22名)				主	: 12 h	舌 動 指	標	レを達	БŽ	率				[%]	達成率	95.	2%	_	_	
								アクシ					•	学校問	引題 :	スキル	アッフ								徒支援コ					古 ** /	A 4 7						之 是 明 如	Λ 44. σ	+4
				拠点 -を配			くり亡	童生徒	文化	をユュ	ーア	1					題子と りの推		ミット	・の開	催等	爭	ディ	ィネータ	ーによる		目標値	2, 0			,,						えた取組	, , ,	
1	.	'		C HO	, iii.	Φ.							0 /-	豊後ナ	で野り	市立三	重中学	校区					援•	助言実	施回数		実績値	4, 69	94								・ 各学校の 舞築を確立		
																	:業によ iくりの			不登	校を生	Eまな			[]	回]	達成率	234.		言・接	助を	行っ	たこと	とで、教	育相談	体制	の充実が	図られ、	効果
	L				HE.				.544	nthe white			④人	間関係	系づく	くりフ	゜ログラ	ムの	普及						くキルア	ソ	目標値	40	00	的なま					はは	△∓	14年10月	(石)ァ 佐宁	B 27
		((うち	予算? 翌年度		或額)		(5		算額 庫支		<u>:</u>)					団活動 関係へ						プ石	开修会参	加人数	-	実績値	_									7年平10月 7価してい		兄込
					170	0, 139	9			16	37, 7	797					づくり											•	50		•						,,_,	- 0	
						((0)			(4	45, 4	172)	小	• 中 •	高领	等学校	で継続	的に	実施						[,	人]	達成率	100.	. 0%										
Νī	T	本	· ૠ-	Ħ	. 7	中 州	e 40	釆 要		本	₩.	曲		主		な	事		業	内	7	容	÷	47 車	業内容	, _n	' l. Ø	油 答	力百	44	果	+1-2	1.775	本土由	Δ±π0/1	c de .	令和3年度	△和4左座	== 1==
No	_		,,,			* //	- "	'		尹	来	賃	① 7			٠.	ラーの			F.1	1	<u> </u>	土		7	1 1		,											計価
	1	いじ	こめ・	不登	交等	解決	支	援事	莱				\sim				問題な			拿上の	諸問是	夏につ	1	1	81, 675	3		2, 3'	79	小子的	といし	ぴノ 戸牛	冲平	目標値	88.	0	88. 5	89. 0	
		(H25	~)		7	学校安	全 ·	安山)支持	援課					携し、				もとに	こ適切	2		16, 112	4		1, 48	39					実績値	79.	3	-	_	В
	Ī.							み等に						対応で			アを実	: 旭(100治)	,			主	こな活	舌 動 指	標	」と 達	成	率				[%]	達成率	90.	1%	_	_	
								を有す 幹学校					-1-				の教室						スク	クールス	リウンセ		目標値	40, 00	20	車 堂 (り成り				響を足	水丰	えた取組	 会後σ) 方針
	#			置する		.1.	H] ~	子子 汉	. 1	1 /11/1	人1反	7		児里3 14名)	_ , _	ひ子音	のサホ	,— r	ヤヤが	以又恢	ど夫朋	性	ラー	一相談件	+数	-	- W.										とめに関し		
2	2												0 11	談窓口			z +n 🗀 +	40 J. l. c	 :	- , ,	~ /=: III						実績値	38, 1	00								が定着して		
																	通報早 SOSダ				ク連用				[/	件]	達成率	95.									、引き続		
	L			予算	竡		_		汝	算額			④ス	クーバ	レロー	イヤー	の活用				سالم مسا	15 136 OL			ィイヤー	目	目標値	-		ワンセ 率の向				組織的	な対心	(7) 個	炫底により	、いしめ)
		((うち	翌年度	映 E繰走	或額)		(う		庫支		2)					課題に シネッ						談化	牛数		-	実績値		20	. 成果	上指標	の令	和3年	F度実績	値は、	令和	14年10月	頃に確定	見込
					210	0, 009					01, 6						業163					. 124714					,,			みであ	り、	令和	2年月	度実績値	を用い	て評	存価してい	る。	
						((0)			(6	56, 4	(804													[/	件]	達成率	44.	. 0%										
No		事	:業	名	.]	事 業	纟 根	无 要		事	業	費		主		な	事		業	内	3	容	主	な事	業内容	? <u></u> "	との	決 算	額	成	果	指	標	達成度	令和2年	E度·	令和3年度	令和4年度	評価
	1.							舌用不					①ス	クーバ	レソー	ーシャ	ルワー	カー	の配置	F			<u> </u>		70, 880	(2)				支援に				目標値	30.		30.0	30. 0	
	ľ				マル)_,											資格を						_		10,000	0				題)が	解決、	また	こは			-			١.
		,	H28)			学校安									早期に 困、虐						2			4)				好転し	た割1	ī		実績値	33.	0	38. 1	_	Α
	4							因する 朝に社									のため			訪問を	実施		主	となる	舌動 指	標	と達	成	率				[%]	達成率	110.	0%	127. 0%	_	
	4	等の	う関係	機関	にっ	なぐ	`体制	訓の充	実	· 強(匕を	図	(県立5	产仪	:8名	、市町	村:	49名)						ノーシャノ	レ	目標値	14, 0	00	事業の	の成身	見・神	生会情	青勢の景	響を闘	沓ま	えた取組	 今後σ 	方針
3								の資格															ワー	ーカーダ	r 古 に 件数	H	実績値			令和	13年	度は	、県፯	立学校 3	名、市	町村	†12名のス	クールソ	_
	' f	7 –	ールン	ーシ	ヤル	<i>- U</i> –	-カ-	ーを配	直	「る。															-	ŀ				シャル	ワー	カー	の増加	員を行い	、また	、学	校を訪問	する仕組	み
																									L'	件]	達成率	165.									定期的に ノワーカー		
	H			予算	額					算額																	目標値			連携強	化を	図つ	た。台	令和4年	度は1	日の	勤務時間	を6時間	から
	-	((うち	翌年度	4 1 1 1 1 1 1	_ ,,,,,,	0	(う	ち国	庫支		-/															実績値			7時間	に拡	充す	ること	とで、相	談体制	の更	夏なる充実	を図る。	
					77	7, 588	0)				70, 8 23, 6															ŀ	達成率												
						((U)			(2	دى, 6	043)															た パイナ												

主要な施策の成果(事務事業評価)令和3年度実績【施策コード:Ⅲ−1−(3)】

	7				all e			-		MIZ	Lune			-		,	. T		_			,				MI		,				Т,		L	, ,					. Luna					_								
No).										1,7-	- 1		事	· 第	黄	`	- W	主			な	N - N	事		業		内		容		Ī	こな『	事 業	图 :	容 こ	0 ع	りゃ					- 打					令和2年	度	令和3年度	令和4年	三度 評	平価
		7	下	全	交リ	見童	生	徒	教育	育支	援	事	業				(置(理十			富祉	:士等(の有	1		1	3, 282	3			2, 3	69	長期学校	小登 外で	校者 相談	のっ や指	道	目標	値	42.	0	44. 0	46.	0	
			(R	2	~	R4)			学	校多	全	· 妄	心	支援	課	資	格す	全を	配置	ťι,	不	登校	等(の課	題を	抱え	える	児童	主徒	2		(6, 910	4					を受					実績	値	43.	0	_	_		Α
	ŀ													の確			1							対し実施		来所	、電	話、	7	ウト	IJ —		注 な	活	動力	台 樗	<u> </u>	達	ьţ	率				1	7 %1	達成	率	102.	4%	_	_		ľ
		S	.` - \	7 7±÷	マダ	校	が!	長期	化	して	[V	る児ョ	見童	生徒	に	対す ン			•							3 m et	- 44						ウトリ				目標信			00	市 翌	: D I	+ 田							えた取組	·	4 n +	- 21
١.		タ) <i>></i> 7 ー	< 12 -	「ポ	パラ	大の	こ区	場.	(_ (X) (T)	人機	先を	と強	火は化す	ぇ -る。	,	C		教育	主	援セ	ンシ	ダー	やフ	'n IJ 、		クー			つなが		支	援件数							-	• /							,		1相談や補	, ,		
4	1																													用した							実績	値		12	施を	継続	しつ	つ、	ICT3	家庭学	習支	援シス	マテ.	ム利用可能	と人数を	増加っ	する
																			実力		ナ <i>で</i>)子,	/) /	県へ	'仁:	云的	日业	. (C F	P] ()	た支持	友					[件]	達成	率	6	. 0%	など	、不 産け	登校 数查	児童 細談	生徒アド	の相談	炎支! ビール	爰や学 ことる	習機オン	会の拡充 ライン相	を図った 談の実施	こ。令 in ぬ	和 ICT
	ŀ	_				予〕	算額	1					Ä		貊			a) /a t	++ A	4 JJ	₩+ +	ミ の [± +/-:										「を活り			图支	目標信	値		60	家庭	学習	支援	シス	テム	の対象				ることに			
	ŀ		(う	ち <u>き</u>			繰走	域額			(う		国庫	支出										不	登校	傾向	のり	尼童	生徒	を対	抜	を受け	にノ	(実績信	値		60	実に成						 青値 /	士 会	和 4	年10月頃	に確定し	記込み	て
								28	3, 18							, 561		象	Ł١	た	補充	学	習教	室を	'週	1回	実施	į								C 1 7	達成		100	Λ%								て評価			(一下圧/)	u/	`
L										(0)					(6	, 764	4)																			[人]	连,成-	4-	100	. 0/0													
No).		事		業	名	•	7	事	業	概	要		事	: 業	羊 費	į		È		7	な		事		業		内		容		È	こな『	事 業	美内:	容ご	` <i>と 0</i>	りき	夬 算	額	成	果	- 指	≨ 柞	票	達成	度	令和2年	度	令和3年度	令和4年	度	平価
		Ħ	手!	<u>کرا</u>	干孝	教育	施	設	を活	5用	ال	た不	登:	校文	捸	事業	ŧ	Dキ					- B	. 1	п.	2 🖪	1 1 + +	/. `\				1			736	3					心の					目標	値	80.	0	80. 0			
			(R	1	~	R3)						社	:会	教育	課		í	子牛	ヤン								ムの	検討	• 評	2			99	4					表れ	に参	加化	i Wi	刊古	実績	値	97.	1	86. 7			Α
	ŀ		7	飞星	€校	児:	童生	上徒	(D)	自己	背	定愿	くや	コミ	ュ	= .				と実って		・ンフ	プ (8月	:	8名	参加	1)					È な	活	動力	旨 樗	長と	達	成	率				1	· %1	達成	率	121.	4%	108. 4%			
		クル	ァー ゝ石	−3 =a	/ 3 / 宏	ンロ	能え	り、 これ	学われ	習意	欲	を高	事めと問	るた	:め. -ス	、青 とと	•		J	【休	みを	:有多	効に	過こ	"せん	るよ	う、	集団		活を	送り		キャン				目標信			80	東 丵	E Ø F	七里							えた取組	l	4 n ±	7 針
L		ŧ	っに	-v.	清	·心 沙:	年位	り家	(D)	, 持性	を	活力	いし	及りたき	マヤ	ここ ンプ	,		ふす	īあ	いキ	・ヤン	ンプ	(7	• 9	•10	月:	224	名参				延べ人				F- 1/41 1													イル 収 和 グランド グキャン			
5)	を	-)	€旅	直す	-る。	0																			ため 組む				れの	興味						実績信			60	加児	童生	徒自	身に	こよる	5個別	门目相	票の設	定や	目標設定	どを意識	させ7	た
																			チュ	ァレ	ンシ	ジキ・	ャン	プ	(9	·11·	12月	: 3	80名	参加)						[人]	達成	率	75	. 0%								こり、 ラスに		7%の子と	ぎもたち	に「	生
	ŀ	-				予1	算額	ĺ					Ä	央算	額					子白			を立	て、	そ(の目:	標に	挑單	銭す	る自然	然体						目標信	値												年度から	は、「	ふれる	あ
	ŀ		(う	ち <u>き</u>	翌年	度		域額			(う	ち <u>国</u>	国庫	支出	金)	(ふオ	しあ	い広	場」		開設													実績	値												どまらな			
								2	2, 80	(0)						835		竺						上を 成・			めの) , E	自然	体験	舌動						達成	索			店 事業					古男を	二元ョ	どりま	ව	青少年の)	仪刈り	巾
L										(0)						(212	۷)	-11	• , ,			210	2 I F	1400	, , ,	AIP.											Æ /*X				7 711		-		- 0								
No).		事		業	名	•	Į	事	業	概	要	•	事	: 業	美費	t		Ì		7	な		事		業		内		容		主	こな『	事 業	美内:	容こ	* と <i>0</i>	りき	夬 算	額	成	果	- 排	≨ 柞	票	達成	度	令和2年	度	令和3年度	令和4年	度	平価
		利	43	Σź	力和	推团	加施	設	耐調	夏化	促	進	事業	ŧ			(境整		ス私	立 纽	稚園	割へ	の補!	lh	1		;	3, 084	3					私立 耐震	幼稚ルス	園が	設(D	目標	値	95.	1	95. 1	100.	0	
			(H:	21	~)						ے ک	` \$ =	未来	課		• ½	力稚	遠:	2 1	施設			J 1A	1191	ине	asi .	· v > 1m •	7J	2				4					1	164	1			実績	値	95.	1	95. 1	_		Α
	ŀ															建築			• 🛱	8定	ے ک	: 5 l	회:	19施	1設								E な	活	動力	旨 樗	東と	達	成	率				ı	[%]	達成	率	100.	0%	100.0%	_		
																耐震 を図																耐	震化実	施	脊棟数		目標信	値		78	事業	の月	成 果					響を路	当ま	えた取組	・今後	その方	ラ針 かんりょう かんしょう かんしょ かんしょう かんしょ かんしょ かんしょ かんしょ かんしょ かんしょ かんしょ かんしょ
6	,	Z	5 1	<u>-</u> &	ο,	幼	稚園	園及	び	忍定	<u> </u>	ども	園	等の)施	没整																					実績	(古		78										に、遊り			
	_													整师 助成		行う る.																								••	対し	、補	助を	行	った。	耐震	≷化≥	区つ	いて	は、施設	と側(補	助対象	象
		1	V	~ 12	.,, \	1	. – /	, .	`	~ \ / 1.	•	н	,	- 14141	- /	J- 0																\4.F-	E krkr ru	i Ta≱: ≠		[棟]	達成													であり、 た、遊具			
	ŀ			_		予算	算額	į .	h.dae								-1															遊数	具等環	!児生	と 俯 他	設	目標信	値		31	つい	ては	:、文	部和	斗学?	旨の子	弹	犬況に	より	、補助額	が圧縮	されれ	た
	ŀ		(う	ちき	翌年	-) (j. j <u>.</u>	<u>逮額</u> Ⅰ, 25			(う	51	国庫		金) , 084	4																				実績信	値		21								数あっ		きと、教育	で環境の	充宝	を
1	J							-		(0)						, 084 , 084																				「園]	達成	率	67	. 7%	図る			724.1	1-49JT	正弦0~	/ [III] 方	×1□ v J	灰地	-C 、 4X F	シャウピック	ルズ	ت
										· ~ /	1				(0	,	-/																			ال الخصوات	1	- 1															

主要な施策の成果(事務事業評価)令和3年度実績【施策コード:Ⅲ−1−(3)】

_	_		
No.	事業名・事業概要・事業費	主 な 事 業 内 容	主 な 事 業 内 容 ご と の 決 算 額 成 果 指 標 達成度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 評
	県立学校情報セキュリティ対策高度化事業	①パソコン・仮想化システムのリース 教育行政用パソコンに仮想化システムを導入	D 25, 766 ③ 2, 720 事前に予定していないシステムの障害発 目標値 60 60 60
	(H28 ~) 教育デジタル改革室	②校務用情報ネットワーク出入口対策	2 16,081 ④ 生時間 実績値 0 0 - 1
	サイバー攻撃から特定個人情報を守るた め、県立学校において情報セキュリティ対策	校務用情報ネットワークへの不正接続の監視及び	主 な 活 動 指 標 と 達 成 率 [分] 達成率 200.0% 200.0% -
	の、	配備パソコンの管理ログ・インターネット閲覧ログ の収集による不正の監視	校務用情報ネットワー フシステムにおける運 目標値 12 事業の成果・社会情勢の影響を踏まえた取組・今後の方
7		③校務用情報ネットワーク運用・保守	fl保守報告回数
		校務用情報ネットワーク及びそれに付随するサー バー類の運用保守	「回」達成率 100.0% り、県立学校の情報セキュリティは確保されている。今後もb
	予算額 決算額	/ ・ 娘の煙用体寸	入口対策の継続実施を行うとともに、次期システム更新に向け 目標値
	(うち翌年度繰越額) (うち国庫支出金)		実績値
	44, 618 44, 567 (0) (0)		達成率
	(0)		
No.	事業名・事業概要・事業費	主な事業内容	主 な 事 業 内 容 ご と の 決 算 額 成 果 指 標 達成度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 評
	学校防災教育推進事業	①防災教育コーディネーター養成事業 学校での防災対策や防災教育を向上させるため、県立学	1,836 ③ 463 地域安全マップを作成した公立小中学校 目標値 294 330 366
	(H24 ~) 学校安全・安心支援課	校の防災教育担当者等を対象に、教職員向けの内容に特化 した防災士養成研修を実施(1回)	2 1,701 (4) 344 数 2 実績値 295 333 -
	災害の脅威から身を守り、地域で共に助け 合うことができる資質・能力を児童生徒が身	②防災教育モデル実践事業 防災教育モデル地域(1地域)及びモデル校(2校)を	主 な 活 動 指 標 と 達 成 率
	に付けられるよう、より実践的な防災教育や	指定し、防災教育を中心とした安全教育についての研究や 実践を行い、その成果の県内全域への普及を図る	公開研究発表会へ参加したモデル地域内 目標値 100.0 事業の成果・社会情勢の影響を踏まえた取組・今後の方
8	避難訓練の実施、マイタイムラインや安全 マップの作成等の防災学習を行う。	③学校防災出前講座の実施 児童生徒や教職員対象の防災学習や防災研修に専門家を	実績値 100.0 県立学校2校をモデル校、豊後高田市を防災教育モデル地域とし、児童生徒の主体的体験的な防災学習を系統的に行う取締
		派遣し、通学路の安全点検やタイムライン学習等、実践的な演習を実施	[%]達成率│ 100.0%┃が進められた。他の学校でも活用出来るよう、各校の指導案等
	予算額 決算額	(場合校生防災リーダー養成事業 県立高校6校から防災リーダーを選任し、校内研修や被	方災教育コーディ ネーターが配置され 目標値 61 をHPで公開した。 令和4年度は高田高校と由布支援学校をモデル校、佐伯市を
	(うち翌年度繰越額) (うち国庫支出金)	災地研修などにより生徒たちの主体的な防災活動・防災学 習を支援し、生涯を通じて災害の脅威から身を守り、地域	トーターが配直され にいる県立学校数 実績値 61 モデル地域とし、地震津波及び水害土砂災害に対する防災学習 を実施する。
	8, 353 4, 344 (0) (2, 340)	首を又張し、生涯を通じて火音の骨厥が5岁を引り、地域 で共に助け合うことができる人材を育成	「校] 達成率 100.0%
_			
No.	事業名・事業概要・事業費	主な事業内容	主 な 事 業 内 容 ご と の 決 算 額 成 果 指 標 達成度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 評
	安全・安心な学校部活動支援事業	①学校管理自動車等の運行委託に係る補助 公式大会(地区大会含む)参加のため、バス及び	10,659
	(H22~) 体育保健課	ジャンボタクシーによる片道20km以上の運行委託を 行う場合の経費(人件費のみ)を補助(補助率2/3)	2 2,514 ④ 4 数 実績値 505 508 -
	県立学校の部活動に係る生徒輸送の安全性 を確保するため、学校管理自動車安全運行協	②学校管理自動車安全運転講習会の開催(年10回)	主 な 活 動 指 標 と 達 成 率 [人] 達成率 101.0% 101.6% -
	議会が行う学校管理自動車等の運行委託を助 成するとともに、安全運転講習会を開催す	・対象:県立学校の学校管理自動車及びレンタカー	浦助金申請件数 目標値 370 事業の成果・社会情勢の影響を踏まえた取組・今後の方
9	次 9 ること りに、 女主 連 料 語 自 云 を 州 惟 9 る。	(中型自動車)を運転するすべての教職員・保護者 等並びに私立学校関係者	実績値 332 令和3年度は、運行委託に係る補助について、距離要件を 道30km以上から20km以上に緩和、また対象車両にジャンボタク
		・開催場所:大分県自動車学校	[件] 達成率 89.7% シーを加えるなど、実情に沿った使い勝手のよい補助事業とな
	予算額 決算額		学校管理自動車等安 と運行協議会を設置 目標値 33 るよう、見直しを図った。 引き続き、生徒輸送の安全確保を図るため、補助事業の積極 がようない。
	(うち翌年度繰越額) (うち国庫支出金) 15, 265 13, 173		上連打協議会を成員 上た県立学校数 実績値 34 的な活用について、各校へのさらなる周知に取り組む。
	(0) (0)		[校] 達成率 103.0%